NOoPANOK MOHTAXA

JlemonTHpYiiTe GamIep 1 BcTaBKy Gamrepa (BcTaBKka OoJblle He TOHAJ00UTCS).
VY6epure 3ariymmKky ¢ aBTOMOOWIIsE B Toukax KperieHust TCY.

PaccBepiuTe BHYTPEHHIOIO YacTh JIOHXKEePOHOB Toukax «D» 10 d18 mm. Tonsko aas Fiat Dukato XL: cBep-
JHUTH 0TBEpCTUs d1 1 MM Toukax «D» B COOTBETCTBUH CO CXEMOH, IOTOM PacCBEPIHTE BHYTPEHHIOO 9acTh
JIOHXKEPOHOB 10 d18 MM.

VYcranoBure 6anky TCY k 3a/iHell aHENIN U HAXKUBUTE €T0 B TOUKAX «A» 1 «By.

Buaumanue! Eciu B Toukax «A» aBroMoOmIis 3as1oxensl raiiku M10 to st kperuienus 6amxku TCY ucnosb-
3yiite 6ot M10x35 nmun M10x1,25x35 ecnu B Toukax «A» 3anoxeHs raiiku M10x1,25.

Ipuoxxure NeBbli ¥ MPaBblil KPOHIITEHHBI K JIOHKEPOHAM C BHEIIHEH CTOPOHBI U 3aKPENUT UX B TOUKax «C»
u «D» KaK I10Ka3aHO Ha CXeME MOHTaa UCII0JIb3Ys COOTBETCTBYIOIME METH3bI.

3aKpenuTe KPOHLWTeNHbI NepeknaanHbl B Toukax «Gy, 3aTeM NepeKaiuHy K KpoHIuTeiHaM B Toukax «H» (cM.
CXEMY MOHTaXa).

YcTaHOBUTE N1eBbI M NPaBblIii YTOKK, 3aKPenuB Ux cCHavana B Toukax «K» moToM B Toukax «J» .
BeicraBure TCY 1o 1eHTpy 1 3aTAHUTE BCE OONTHI C HY’)KHBIM MOMEHTOM.

Crenaiite BbIpe3 B OamIiepe 110 CXeMe H YCTAHOBHTE ero Ha MECTO, 3aKpEeNiB HIDKHUI Kpai B Toukax «N» .
VYcranoBure map 1 noapo3eTHHK Ha 6anky TCY Ha HyXHOMH BBICOTE.

BeInonHuTE 21€KTPOMOHTAXK CUIHAIM3ALUH.

VYeranosky TCY npou3BoIuTh TOIBKO CIIENUATINCTAMH aBTOMACTEPCKHUX.

HpaBl/IJ'la IKCILIyaTallMi M TEXHUYECKOIro 06CJ'[y)RHB2Hl/Iﬂ

. Texunueckoe oocimyxuBanre TCY 3akiro4yaercs B HEPHOJHMUECKOM 0cMOTpe 001ToBBIX coenunenuid TCY ¢ aBTo-
MOoOMIIEM, KPETUICHHUS TPUOOPOB 3IEKTPOOOOPYI0BaHHS M COCTOSIHUS OKpauieHHoi noBepxHocti TCY. B nemsix
IpenoTBpalleHus nosiBiueHus: koppo3un TCY HeoOXOANMO colepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaloB (IOpOXKHAs COMb, IPsi3b M Biara). [Ipu oOHapy>KeHHH IapariH, CKOJIOB ITOBPEKICHHOE MECTO
HEo0XomuMo 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOLIECH KPACKOM, IMOO OOPATUTHCS B CEPBUCHYIO CIIYXOY.

. Ecimm aBTOMOOMIIB 3KCILTyaTHpyeTCs 6€3 mpunena, HeoOX0IUMO CLEITHON [Iap IOKPHITh 3alIUTHON CMa3KoH 1
HaJeTh 3alIUTHBIH Konmak. [Ipm crenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3Koi.

3. IMocne ¢ukcanmm cuenHol ronoBkn mpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaxOBOYHYIO CBsI3b MPHIIETIA C

aBTOMOOMIIEM, NCcTONb3yto TneTmo Ha TCY 1 KperuieHus CTPaxOBOYHBIX LETICH.

4. Iocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM MTPOBEPUTH 3aTSHKKY BeeX pe3b00BbIx coenunenuii TCY.

He pomyckaercsi OyKCHMpOBKA NpPHIENOB MOJHONH Maccoii 0ojee yka3aHHOH M co
CKOPOCThI0, NpeBbIIaomeii 90 xkm/4ac.

TAPAHTHUHMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

1. 000 «3i-Cu-IIn-Dc ApTOoMOTHBY» TapaHTHpyeT Oe3oTkasHyro padory TCY B Teuenun 24 mecsieB co JiHS ycTa-
HOBKH B CHEI[HAIH3UPOBAHHON MAacTePCKOH, IIPH YCIOBHH €ro dKCILTyaTalliH B MOJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM
PYKOBOZACTBOM.

Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeennocms 3a Oezonachocmev u Haoeycrnocmv paoomwvr TCY npu enecenuu
nompebumenem usmMeHeHUll 6 €20 KOHCMPYKYUIO, A MaKdice npu 3amene 601moe u 2aeK ¢ Kiaccom npouHocmu
nuce 8.8 .

2. JIroOble NpeTeH3My NPUHUMAIOTCSI BO BHHMAHHE TOJILKO IPH HAJIMYUM 3al0JIHEHHOTO CBHJETENbCTBA 00 ycTa-
HOBKE C IeYaThi0 U IIOANHUCHIO YCTAaHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YIAKOBKH, C YKa3aHHEM KOHTPOJIBHOU MaccChl
TCY u KopoOKwu.

3. MsroTtoButens ocTaBiseT 3a co0oif mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHcTpyKiuu TCY, mostoMy HEKOTOpbIE H3MEHEHHMS,
HE yXyANIAIONIHe €r0 MPOYHOCTHBIE M IOTPEOHTENHCKHE KaueCcTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOAIIEM PYKO-

Kopo6ka ynakoBoyHas Cxema BbIpe3a Oamriepa.
Kommniexr aBrodnexTpuku BA®-180 1 K-T.
Boar M12x40 3 mT.
Boar M12x50 2 WrT.
Boar M12x60 1 .
Boar M12x130 2 WT.
Boar M16x50 2 mT.
Boar M10x35 8 mir.
Boar M10x35x1,25 4 mr.
Boar M8x25 6 m.
Boar M6x20 2 WrT.
Taiixa M16 c/koHTp. 2 . @
Taiixa M12 c/koHTp. 4 .
Taiixa M10 c/koHTp. 4 .
Taiika M8 c/KkoHTp. 2 wr.
Taiika M6 c/KoHTp. 2 wr. FIAT Ducato XL 81,5 mm
Ilaii6a 16 4 mr.
Iaii6a 12 npyxkuH. 4 . v /°—‘ k
IIaii6a 12 yseauu. 2 .
[Mlaiioa 12 10 . \
1aii6a 10 12 wr. S
Mlaii6a 10 npysxuH. 4 . @
IIaii6a 8 4 mr. — 799
Iaii6a 8 npyxumu. 4 wr. g1tmm
Ilaiida 8 yBesny. 4 mr.
aii6a 6 yBeany. 4 .
Vroiok JeBblit 1 mr. KomnnekTHocTb n3genus
YroJiok npasblii 1 mr.
Tipwan M12 Ty Bbaaka TCY 1 .
Iaiioa 12 (40x40x8) 2 m. JleBblii KPOHIUTEIH 1 mrr.
KpoHuTeiin nepex/aainHbl 2 . IpaBblii KpOHIITEliH 1 .
Bryaka L=92 mm. 2 wr.
Llap Tnn F 1 . Ilepexaaguna 1 wr.
3aMTHBI KoaMadok 1 mT. Kopo6ka ynakoBo4nas 1 .
Ioapo3eTHuk 1 mr.
WHCTPYKINS 110 MORTAKY 1. YnakoBka moJu3ITHIEHOBAsI 1 .

BOJICTBE.
4. Ioxanyiicra, COXpaHsIHTe HACTOSIIYI0 HHCTPYKIMIO B TEYEHHE BCEro rapaHTHHHOTO CPOKa CITyKOBI
TCY.

Orisg

.Y A CPS - ﬁE

bho=sal 35

000 «3n-Cu-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeH6yprckas o6n.,
n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS
CBUAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOHIID. ... euevnereenenetenanenanenannee
Y (01 (53 1 S PN VIN e

Ml)l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEJICTBO NMOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kperie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOM06l/lJlﬂ, a TaKKe mnpouecc yCTaHOBKH OTBEYarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAakKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... THoamuck ........coveviiiiiiiinns




MHcTpykuns 26 34 F - h & < D W
NO MOHTaXy Fiat Ducato » ' *
TAroBo-CuUernHoro Fiat Ducato XL CepTH(UKAT COOTBETCTBHS
yorpoiicrsa | Peugeot Boxer Il | " @um ™ | 4000 | 2000 | 100 |pecnero| 13,07, 000
LLIapOBOFO Tnna Citrloen Jumper A e KT. KT, KT 29.1 «r. kN. «ABTOMOTI/IB»
X2006 =
Iyt M2

MomeHm 3amsiKKu Hrda 404068
M6 9,5 Nm | diga 12
M8 23 Nm [Babet) KpoHumeTH fiida 12 (!

M10 46 Nm -
e _
ACPS H S oo M " - = Borm M0
LN M14 125Nm 5 K
Banm M35 M16 195 Nm o ’ \\ —== |
Ui M10x1,25 [ 49 Nm \J >
M12x1,25 | 87 Nm \

Faixa M0 lo/kawmp/ | M12x1,5 83 Nm

flepexnadting
b A
Boam MPx 10 Fomn M5 AOoHumeLH AE0eK i
lwida 12 ibemr/ hidn 8 o)
e e R a8 (genrs/
iz 12
Taiwa M2 {c/kanmp/ . /:l

ebbi KpoHUmEUH " _ :
B N - > Y ’ 2 ‘— 5@"7/]] %X’é 5@‘9’;’7 Mféxﬂ?
/ebeil) 20noK | laida 5 e/ Tt
N faika 1% le/kamp. Fagka MB i/ kormp/
K Faa M8 lc/kormp/

boam Mi2d0 [ B Bonm MPA0

ltica 12 oy B B — bizo ©

fiign 12 Yaiva U a2 Faika M2 le/konmp)

- Higa L inpyx/ C
Tpuun M2 Fagka MU lc/konmp/ e L
J G



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-250-20.pdf



